Контрольна робота

з математики у 4 класі

тема: «Ділення багатоцифрових чисел на одноцифрове число»

Як оцінити роботу

1. Правильне виконання завдань 1- 10  оцінюється в 1 бал.

2. Виконання завдань 11, 13 оцінюється в межах 3 балів: по одному балу за кожну правильно виконану дію.

3. Виконання завдання 12 оцінюється в в межах 5 балів: за правильно встановлену послідовність дій та по одному балу за кожну правильно виконану дію.

Таблиця переведення набраних балів в оцінку:

	1
	1

	2 -3
	2

	4 -5
	3

	6 - 7
	4

	8 - 9
	5

	10 -11
	6

	12 - 13
	7

	14 - 15
	8

	16 - 17
	9

	18 - 19
	10

	20
	11

	21
	12


_______________________________________________________________________________


Варіант 1

1. Яка з поданих площ ділянок є найбільшою?

А   5га                             Б   1500а                    В   250м2
2. Яке число з розв’язком рівняння  у ● 9 = 5580?
А   62                               Б   620                       В    602
3.За даними таблиці знайди невідому величину.

	Швидкість, v
	Час, t
	Відстань, s

	? км/год
	3год
	720км


А   120км/год                     Б   240км/год           В     220км/год

4. Яку відповідь одержимо, якщо 22548 поділити на 4?

          А   5636                            Б    5637                                    В   5640
5.  Частка двох чисел дорівнює  а. Як  зміниться частка, якщо дільник збільшити у 12 разів?

          А   збільшиться у 12 разів;    Б  збільшиться на 12;   В зменшиться у 12 разів.
6.     Дай коротку відповідь.


Площа поля має форму прямокутника – 240 км2. Знайди довжину поля, якщо його щирина 
12 км.  ________________________________________

7.  Для яких значень змінної справджується нерівність 1500 : х >30?

А  для всіх натуральних значень х, що більші за 50;

Б   для всіх натуральних значень х, що дорівнюють 50; 

В   для всіх натуральних значень х, що менші за 50.

8. Яку відповідь отримаємо, якщо 2130 поділимо на 100?

А    21 (ост. 30);          Б     213;                     В     21 (ост. 3) 

9.  Яким  повинен бути дільник у виразі 3724 : ______ = 372 (ост. 4)

А    10;                         Б     100;                      В     1000.

10.  Скільки разів по 8 кг містить маса 37 т 640 кг?

А    4700                      Б     4750                      В  4705 

11.   Встанови стрілочками  відповідність між прикладами та відповіддю.

 68067 : 9     ●                         ● 332700

 665400 : 2   ●                         ● 1153

 5765 : 5       ●                         ●  7563
12.    Встанови послідовність дій та обчисли вираз.
                    5109 + (5084 ∙ 7 – 8673 : 3) = 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


13.     Задача

За 5 хвилин два кухарі зліпили 50 вареників, порівну кожен. За скільки хвилин один кухар зліпить  70  вареників, працюючи з такою самою продуктивністю?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


_____________________________________________________________________________
Варіант 2 

1. Яка з поданих площ ділянок є найбільшою?

А 400 м2                           Б 14 а                   В 4 га
2.      Яке число з розв’язком рівняння  у : 8 = 201?
А 1608                              Б 168             В 108
3.      За даними таблиці знайди невідому величину.
	Швидкість, v
	Час, t
	Відстань, s

	70 км/год
	? год
	490 км


А  6год                     Б  4 год                             В  7 год
4. Яку відповідь одержимо, якщо 43296 поділити на 8?

          А   5411                            Б    5412                                    В   5413

5.  Частка двох чисел дорівнює  b. Як  зміниться частка, якщо дільник зменшити у 17 разів?

          А   зменшиться у 17 разів;    Б  збільшиться на 17;   В збільшиться у 17 разів.
6.     Дай коротку відповідь.

Площа  ділянки прямокутної форми – 420м2. Знайди довжину ділянки, якщо його ширина  14м.  ________________________________________________________________
7.  Для яких значень змінної справджується нерівність х ∙ 20 > 3600?

А  для всіх натуральних значень х, що менші за 180;

Б   для всіх натуральних значень х, що дорівнюють 180; 

В   для всіх натуральних значень х, що більші за 180.

8. Яку відповідь отримаємо, якщо 7420 поділимо на 100?

А    74 (ост. 20);          Б     742;                     В     74 (ост. 2) 

9.  Яким  повинен бути дільник у виразі 58943 : ______ = 58 (ост. 943)

А    10;                         Б     100;                      В     1000.

10.  Скільки разів по 3 г містить маса 186 кг 327 г?

А    62109                      Б     62110                  В   62108 

11.  Встанови стрілочками  відповідність між прикладами та відповіддю.

           198063 : 3   ●                        ● 6177

           8706 : 6       ●                        ●  1451

           24708 : 4     ●                        ●  66021
12.  Встанови послідовність дій та обчисли вираз.
3267 + ( 4087 ∙  8 – 8960 : 7) =
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


13.     Задача

Дві косарки за 4 год скосили траву з площі 24 га. За скільки годин скосить траву  одна косарка з площі 138 га?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


